
 

 

Diagnostique de acquis de élèves SVT collégiale   

Phase :2 

Code book – sciences de la vie et de la terre  1er année collégiale  

2éme phase  
 Codage des réponses 

Numéro 

de 

question 

Type de 

question 

Niveau de 

compétence 

Encoder les réponses 

à la question 
Réponses correctes 

1 
Choix 

multiples  

Restitution 

des 

connaissances 

Bonne réponse = 2 

mauvaise réponse = 0 

Pas de réponse : 99 

C 

2 

Courtes 

réponses  

Raisonnement 

scientifique 

Deux différences 

valides : 2 

Une vraie différence : 1 

Réponse complètement 

fausse : 0 

Pas de réponse : 99 

Il mentionne deux différences 

parmi les suivantes  :  

La présence de l’appendice en 

A et son absence en B 

- intestin  grêle long en A et 

court en B 

Gros intestin long en A et court 

en B 

Le système digestif est long en A 

et court en B 

Courtes 

réponses  

Raisonnement 

scientifique 

Bonne réponse : 2 

La moitié de la réponse 

est correcte (A ou B) : 1 

Mauvaise réponse : 0 

Pas de réponse : 99 

a :  animal herbivore 

b : animal carnivore 

3 
Choix 

multiple  

Restitution 

des 

connaissances 

Bonne réponse : 2 

Mauvaise réponse : 0 

Pas de réponse : 99 

C 

4 

Courtes 

réponses  

Restitution 

des 

connaissances 

4  bonnes réponses = 2 

2  bonnes réponses = 1 

4  .Mauvaises réponses : 

0 

Pas de réponse : 99 

1. Molaires  

2. Prémolaires  

3. Canine 

4. Incisives  

Courtes 

réponses  

Restitution 

des 

connaissances 

Bonne réponse : 2 

Mauvaise réponse : 0 

Pas de réponse : 99 

Formule  

5 
vrai /faux 

(4  

propositions ) 

Raisonnement 

scientifique 

Chaque bonne réponse : 

2 

Mauvaise réponse : 0 

Pas de réponse : 99 

a. Faux 

b. Vrai 

c. Vrai 

d. Faux 

6 
Choix 

multiple 

Raisonnement 

scientifique 

Bonne réponse : 2 

Mauvaise réponse : 0 

Pas de réponse : 99 

C 

7.1 
Courtes 

réponse  

Raisonnement 

scientifique 

Chaque bonne réponse : 

2 

Mauvaise réponse : 0 

Pas de réponse : 99 

a. 90000 

b. 20000 

c.150000 

7.2 
Courtes 

réponse 

Raisonnement 

scientifique 

Bonne réponse : 2 

Mauvaise réponse : 0 

Pas de réponse : 99 

On constate une diminution du 

nombre d'organismes vivants 

lors du passage des producteurs 

(herbe) aux consommateurs 

successifs jusqu'au sommet de 

la pyramide 



 

 

8 
Courtes 

réponse 

Restitution 

des 

connaissances 

5 bonnes réponses = 2 

2 ou 3 bonnes réponses 

= 1 

5 .Mauvaises réponses : 

0 

Pas de réponses : 99 

1 .vertébrés 

2 .Oiseaux 

3 .Amphibiens 

4 .Reptiles 

5. poisson 

 

 


